

Модернизацию добычи и производства металлов обсуждают на международной конференции в СФУ

С 6 по 8 сентября 2022 года в Институте цветных металлов и материаловедения Сибирского федерального университета проходит XV международная конференция [«Металлургия цветных, редких и благородных металлов»](#). Инновационные решения в горнодобывающей отрасли и металлургии обсуждают учёные и представители крупнейших отраслевых предприятий России, Таджикистана, Узбекистана, Казахстана и Китая.



Организаторы конференции — ИЦМиМ СФУ и Институт химии и химической технологии СО РАН.

По мнению **Оксаны Таран**, директора Института химии и химической технологии СО РАН, особое значение имеет участие в конференции промышленных предприятий. Свои доклады о достижениях и проблемах производства представили «ГМК «Норильский никель», Исследовательский центр АО «Полюс Красноярск», Научно-исследовательский центр «Гидрометаллургия» и другие представители индустрии.

«Наша научная область имеет сугубо практическое значение, а значит совместная работа с этими компаниями просто необходима. Грамотное взаимодействие всех сторон условного треугольника «образование — наука — производство» гарантирует, что сотрудничество будет устойчивым и принесёт свои плоды», — подчеркнула она.

Директор ИЦМиМ СФУ **Владимир Баранов** отметил, что цель конференции — обсудить результаты научных исследований в таких областях, как экологичность производства, недропользование, энергосбережение и обменяться опытом.

«Во время конференции мы с разных сторон знакомимся с вопросами металлургии, и в этой комплексности заключается уникальность данной конференции. Более того, для нас как для представителей образовательного кластера особенно важно то, что на конференции отдельно обсуждаются вопросы подготовки квалифицированных кадров. Прямая коммуникация с коллегами с предприятий позволяет нам всегда находиться в актуальной повестке», — обратился он к участникам.

По окончании конференции планируется издание электронного сборника докладов, который будет доступен на платформе Научной Электронной Библиотеки с индексацией в базе данных Российского индекса научного цитирования.

[Пресс-служба СФУ](#), 7 сентября 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26712>